
令和６年度 児童アンケート結果 

 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１．なりたい自分にむかって挑戦しましたか。

２．学校は楽しいですか

３．自分には、よいところがありますか。

４．休み時間に元気よく遊びましたか。

５．健康に気をつけましたか。

６．自分のことや自分の命を大切にしようと思

いますか。

７．学校のきまりを守っていますか。

８．すすんで元気よくあいさつしていますか。

９．友達の気持ちを考えた言葉、あったか言葉

を使っていますか。

１０．友達のよいところを友達に伝えています

か。

１１．学校の当番活動や係活動に取り組んでい

ますか。

１２．縦割り班活動などで、他の学年の人とな

かよくしていますか。

１３．学習内容が大体分かっていますか。

１４．タブレットや本などを使った学習をして

いますか。

１５．卒業生の話を聞いたり、将来につながる

学習に取り組んだりしていますか。

１６．生活科や総合的な学習の時間に植物を育

てたり、やってみる学習は、自分にとってた…

１７．学校の外へ出かける学習は楽しかったで

すか。
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思う 思わない わからない



 
 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

１８．授業中、友達と一緒に相談したり教え

合ったりしましたか。

１９．すすんで英語を話そうとしましたか。

２０．字をきれいに書くように心がけました

か。

２１．体育の時間などで、すすんで体をたくさ

ん動かしましたか。

２２．新しいことを知るために、自分からすす

んで学習に取り組みましたか。

２３．担任の先生や他の先生やカウンセラーや

養護教諭などと話をしましたか。

２４．友達は励ましてくれたり、よいところを

ほめてくれたりしましたか。

２５．自分は、友達に優しくしようとしました

か。

２６．家でも読書をしていますか。

２７．家のお手伝いをしていますか。

２８．ユーチューブやテレビやゲームをやって

いい時間は決まっていますか。

２９．家でも、携帯電話やゲーム等で使い方の

約束がありますか。

３０．「早寝早起き朝ごはん」を続けています

か。

３１．家庭学習（宿題や自由学習）に取り組ん

でいますか。

３２．時間割を揃えるなど、わすれものをしな

いようにしていますか。

３３．学校の外で、何かにちょうせんしたり、

がんばったりしていることがありますか。
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児童アンケートの考察 

１ 回収率 ９２．３％ 

２ 内容について 

（１） なりたい自分にむかって挑戦しましたか。の項目が８３％の児童が肯定的な評価をつけていた。 

児童が目標に向けて意識して活動できたあらわれてある。 

（２）項目が低かった児童のアンケートについて経年比較をしてみたところ 

 自分のことが好きですか 

（自分にはよいところがありますか）   

  

（３）学校生活について 

学校が好きですか  

 
（３）友達に対して 

おもいやりのある言葉遣いをしていますか。     
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こどもたちは意識して、思いやりのある言葉

を使おうとしていた。そのことが否定的な意

見が減ったことからうかがえた。「友達に友達

のよいところを伝えていますか」の項目が肯

定的意見が７２％だったので、友達のよいとこ

ろの気付き方、そしてそれをどのように伝え

たらよいかを教えていきたい。 

今年度は「わからない」という項目をつけ

たことでマイナスの意見は減ってきてい

ることが伺えた。 

来年度に向けてまだまだ自己肯定感が上

げられるような取り組みを継続していき

たい。 

 

肯定的な意見の伸びはなかったが、否定

的な意見が減った。本校は「こどもが主役

の楽しい学校づくり」を目指して次年度

も取り組みたいと考えている。 

 



R６保護者アンケート結果 
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１区独自教科「おおたの未来づくり」に向

けて、地域と連携した学習に取り組んで…

２こどもたちが話合い活動を通じて学び

合っている。

３移動教室や遠足、生活科見学等が充実し

ている。

４タブレットや本など情報を活用した学習

をしている。

５「ようこそ先輩」や将来につながるキャ

リア教育に取り組んでいる。

６生活科や総合的な学習の時間等で栽培活

動や体験学習に取り組んでいる。

７英語活動が充実している。（４，５年生

の東京グローバルゲイトウェイ）

８書写や俳句をつくるなど日本の文化にふ

れる取り組みをしている。

９人権週間の取り組みや様々な人との交流

を通して人権意識の啓発に取り組んでい…

10中萩中の子どもは 、きまりを守り、落ち

着いて生活している。

11すすんで元気よくあいさつしている。

12ともだちの気持ちを考えた言葉遣いをし

ている。（あったかことば）

13こどもたち同士が互いのよさを認め合っ

ている。

14日常の道徳の授業を通して心の教育に取

り組んでいる。

15道徳授業地区公開講座や日常の授業では

「命を大事にする」教育に取り組んでい…

16健康教育を推進し、「体育健康講座」や

水泳、マラソンなど体力向上に努めてい…

思う 思わない わからない
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17中学校と連携した取り組みを行ってい

る。

18読書月間を設けたり、読み聞かせによる

読書活動に取り組んでいる。

19算数では習熟度別学習に取り組んでい

る。

20学級担任だけでなく、学年の教員や講師

や区の職員等が連携してこどもの指導にあ

たっている。

21先生はこどもたちの実態にあわせた授業

をしている。

22タブレットを活用した授業が行われてい

る。

23縦割り班活動などを通じて、異学年交流

に取り組んでいる。

24学校は、いじめを見逃さない、いじめが

あったときには対応している。

25「犬とのふれあい学習」など他者に対す

る思いやりの心を育む教育に取り組んでい

る。

26担任以外にも学年の先生やカウンセラー

や養護教諭などこどもたちが相談する機能

が整っている。

27特別支援教室、不登校対応教室などこど

もの状況に合わせて対応している。

28校内はきちんと整理、整頓されている。

29プールや空き教室等を有効に活用してい

る。

30学校はコミュニティスクールとして地域

やPTAと連携した教育活動を行っている。

31学校公開や学校通信、ホームページ、ま

なびポケット等により、教育活動を積極的

に公開している。
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32「わくわく教室」やレゴなどコミュニ

ティスクールと連携した学習を行ってい…

33コミュニティスクールを活用した出前授

業（紙芝居やキューピー）や家庭科や園…

①学校生活を楽しみにしている。

②インタ―ネットやテレビ、ゲームなど家

庭での約束をしている。

③家庭学習（宿題や自由学習）に取り組ん

でいる。

④学校の当番活動や係活動等に取り組んで

いる。

⑤外遊びなどで積極的に体を動かし、日常

的によく運動している。

⑥時間割を揃えるなど、基本的な生活習慣

を大切にしている。

⑦学校での学習内容がだいたいわかってい

る。

A運動会は１日開催してよかった。

B給食は充実している。

保護者アンケートの考察 

１．回収率 50.1％ 

昨年度より２２％回収率が高まった。 

紙での回収 46%, デジタル５４％という結果になり、PTAの実行委員会でご相談して、両方で

実施という方法がとてもよかった。 

２ 総括 

おおむね良好な評価をいただいた。こどもたちがたがいに学び合っているという項目の評価も

９４％の保護者が肯定的なご意見をいただいてとても嬉しく感じた。 

特別支援教室の利用やお子様が不登校やいじめられたときに学校ではどのように対応してい

るか伝えていく必要を感じた。 

また、お子さんがどのような学習をしているのかなど取り組みの内容も伝えていきたい。 



 


